



művész családjának felfogása szerint — nem egyéb, mint szarvó, szilpizoló haramia. Ma már elég okosak a nagy művészek, nem egy könnyen hagyják magukat meglopni és nem oly könnyen lehet felettük uralkodni.

«Meg vagyok győződve» — végi a bécsi impresszió — «ha — a mi élvezte lehelése — Kubelék tényleg engedelmese szolgálja most impressziójának, akkor a jövő évben, a szerződés megújításakor már Skriván lesz a lakója az ifjú, de már tapasztalt Kubeléknek.

Egy pofon miatt.

Tegnap este emberhalál esett egy pofon miatt a külső soroksári-úton, megzavarva a külső ferenczvárosi lakosság ünnepi hangulatát. A vér, mely egy ember életét kioltotta, legnagyobb részben fölyt. Kovács Imre balesetén legényhétel ekkor pofonította Bader József kocsiát — mindketten meg pelyhedző bajszuk suhanakoz — s ez a pofon, melyet az tett súlyosabb, hogy a kocsmára egész népe a tanuja volt, most Kovács Imre halálának okozója. Bader két cimborájával együtt tegnap ráesett Kovácsra s botaljával agyonverte.

Az eset részletei a következők: A külső soroksári-út 64. szám alatti kocsmában négy hétel ekkor vasárnap tánczestérek voltak. Kovács Imre 19 éves majoroslegény és Bader József kocsiát. Régi ellenségeskedés volt az a két között, melyben egy szép szőke lány játsza a szerepet, Suhajda Ilona, egy majoros 17 éves leánya. A szép lányt mind ketten szerették. A leány azonban inkább Kovácsot tette ki bizalmával, a mibe Bader sehogyse tudott belenyugodni. Őszi a verekedés ekkor s dulakodás közben Kovács Imre pofon vágta a henteslegényt.

Ezt a megségénytetés, a mi a kocsmára egész közönség előtt történt, Bader nagyon restelle a valahányzser szőke hozták előtte a verekedést, elkeveredten fakadt ki. — Kovács Imre nem él már sokáig, mert agyonütött!

Meg is üzentette a gyilkos szándékát bántalmazójának, annak tulajdon nővérét, Kovács Erzsébetet: — Vigyázzon magára, mert agyonverem.

Tegnap esti fél nyolc órakor azután Bader két barátja kíséretében megjelent a külső soroksári-útra 64. számú házában levő kocsmára, miután kiphaltak, hogy Kovács Imre bent van.

Fél kilencz óra volt, a mikor Kovács Imre, Kovács József naprázatos társaságban elhagyta a kocsmát s hazafelé tartott. Bader és társa ezt a pillanatot lesték. Hátulról neki támadtak s Kovácsot venni kezdték békességgel. Bader ekkor rajta a halálos ütést, domborok botjával jobb halántékára hatalmas ütést mérve, melyről Kovács nyomában összerokadt s egy hang nélkül kisérvetett.

A mire a kocsmára vendégei s az uton járólékok összeszedtek, a gyilkos és barátai már továbbmentek.

Az esetről nyomában értesítettek a mentőket, a rendőrséget. A mentők értek ki először a helyszínre. Ezeknek azonban dolguk már nem akadt, mert Kovács már halott volt.

A rendőrség részéről Egy fogalmazó, több detektívtel s dr. Stürger Adolf vizsgálóbíró 10 órakor érkeztek ki a külső soroksári-útra. Bader bűntársait csak-namr kinyomozták, Kiss József érsebetfalvai születésű 18 éves és Vitzkó István 21 éves kocsosok személyében. Megállapították egyben azt is, hogy mindhárman Erzsébet-falusi fele menekültek.

A nyomozás során Erzsébetfalván feltalálták Kiss József apját, a ki azonban ha holléteiről nem tudott semmit, miután nem él vele jó viszonyban s csak az adta, hogy Kovács fuvarozóhoz állott be nemrégiben szolgálatba, a Cseréi-út 3. sz. alá. Gondé detektív itt az állóban csakugyan meg is találta Kiss Józsefet Bader társaságában, a kiket nyomban tartatkoztak.

A főbűnös így megelvény, a harmadik, Vitzkó István ártékesítésére fölyt a házba, Vitzkó is sikerült reggeli 5 órakor egyik külső keresepati istállóban letartóztatni. Mindhárman a főkapitánysegéd s miután ismerésében vannak, még delután át kísérik őket az ügyészség fogházába.

Fölkavart szívügyek.

A Löhning ügy hullámán. — A német közönségnek még mindig Löhning pénzügyi föltanúsos ügydijazásának hatása alatt áll. Löhninget azután kioldták — a mint ezt különben már megírjuk — azért küldték nyugalmába, mert a jegyese, immár

feleségének édes apja egykoron őrmester volt. A német lapok, még a kormánylapok is, nagy rokonszenvvel kísérik Löhninget, a ki inkább állást hagyta el, mint a jegyest. Az újságok is úgy képesen élesen támadják a kaszt-szellem szorgalmát állott kormányt, de nem kimondják az uralkodóházat sem.

Az egyik lap így ír a dolgról: A tartományi főlehelő a miniszter megbízásából közölte Löhninggel, hogy egy adóigazgatónak, a kinek az állása az őrmányi rangnak felel meg, nem lehet őrmester-leány a felesége. Löhningnek számolnia kellett volna a társaság fölfogásával és szokásaival, a melyek nem ismernek kivételt. Nos — mondja az illető lap — a társaság fölfogása és szokásai igen ismernek kivételt. Sőt maguk a Hohenzollernok, Vilmos császár közvellen elődei hánytat fittyt a legtöbbjéről ennek a fölfogásnak.

Ime, itt van Encke Minka, a sörösüz Pompadour példája. A szép Minka apja őrmester sem volt, csak egyszerű erredtrómbás. Frigyes Vilmosnak azonban a leány megtetszett s már trónörökös korában sokat foglalkozott vele. Mikor trónra lépett, Minkát Rietzt, a király kamarása feleségül vette — az uralkodó akaratából. Rietzt azonban elhelyezték B. rinbold, de a felesége ott maradt. A király nagyon gondjait viselte a szép asszonynak. Charlottenburgban palotát építtetett neki, a növért, a ki egy szőlési főúr, gróf Matuschek megröszteletet s elhagyott, feleségül adta gróf Schenburchhoz, az Armin-erred kapitányhoz. Minka fiátveit előkelő állásokba juttatta, a gyermekének a Mark grófi, neki magának a Liechtenau grófi rangot adományozta.

Liechtenau grófnő, az egykori erredtrómbás leánya Berlinben olyan fényes házat vitt, hogy valóságos főúrnak udvara volt a királyi palotának. Ebből az állanferfiek diplomaták, tisztségviselők voltak jelen, sőt a trónörökös a király parancsára rendszerint kezét csókolta gróf Liechtenau-Encke Minkának.

Minette kisasszony, egy pótami mosónő is sok ideig volt a király barátjáné. Tízszert talált kapott a királytól, a mikor férjhez ment egy főhadnagyhoz. Foss kisasszony az uralkodó plane — morganatikuss persze — feleségül vette. A kisasszony, a ki polgári nevén Schultzeinek hivat, jelenleg is kis tisztesnő volt.

Nagy Frigyes barátjáné közül csak egyet emel ki különösen a szőben fogó újság: Barbarin kisasszony, az olasz tánczosnő, a kinek az édes apja — csimkákát fölözött.

Szóval a társaság fölfogása és szokásai alól volt kivétel elég. A hiba azonban rejlik, hogy Löhning jegyese erkölcsös, beszéléses nő, a kinek morganatikuss házasság még a föltanúsos ur se kellett. Hites, törvényes felesége akart lenni és lett is. Amazok nem vették ilyen szigorúan a társaság fölfogását és szokásait — és ferjék karriert csináltak. Löhninget ellenben nyugalmába küldték.

TÁVIRATOK.

A Szigetvár utja.

Bécs, aug. 3. Távirati jelentés szerint a Szigetvár hadihajó négy napi tartózkodásra Stockholmba érkezett. A hajón minden rendben van.

A szerb kölcson.

Belgrád, aug. 3. A skupstina ma megkezdte a kölcsonterv tárgyalását. A vitát Brasinacs és Simics ellenzék képviselői nyitották meg, a ki közölte az előbbi ellene nyilatkozott Szerbia minden további előadásának és kifejtette, hogy Szerbia legközelebbi célja az, hogy legyen, hogy az állam bevétel forrásait gazdag termelő errednek fejlesztése és nacionalis kihasználása által növeljék. Különös dolog, hogy az ország, mely eddig az egész tényleg kapott kölcson, tehát közel háromszáz millió frankot becsületesen visszafizette hitelezőinek, ezek által arra kényszerítettek, hogy olcsó pénz idején 5 perzentos kölcsonat vegyen fel 80 arányon. Simics kifejtette, hogy a kölcsonat szükségessé rosznak tartja. A mostani kölcsonterv jobb ugyan, a melyet nemrégiben elvetettek, de csak az esetben szavazhat mellette, ha a skupstina által az állami előirányzat egyháziállás tárgyában az előbbi éltázzsáknak meg szavazott törvény, mely a kölcsonterv teljesítésének végleges hovatja az utját, előzőleg szentesített. Radosavljevic a terf előadására nyilatkozott, mely lehetővé teszi a szerb pénzügyi igazgatás a mészányi szulnyal nehezede függő adósság törlesztését. Azt is delután folytatják. A kölcsonterv elfogadását biztosítottak tartják.

Belgrád, aug. 3. (Skupstina). A kölcsonterv folytatás tárgyalásán Avakumovic Jován a kölcsonterv ellen nyilatkozott, főleg a rendkívül magas kibocsátási költségeket és a túlhosszu határidőt kifogásolva, a melyet a bankesoprtanak az emissió keresztülvitelére adnak. Protics hangszólta a függő adósság törlesztésére felvenők kölcsonterv, de ígéretet kívánt, hogy előzőleg szentesíteni fogják a túlkidácsolást elítelt törvényt. Azt kívánja, hogy a kormány nyilatkozzék, mily módon szándékozik fedezni az új kölcson annuitását. Mután Jovanovic a javaslat mellett és Sosics ellene beszélt, a tárgyalás holnapra halasztották.

A galicizai sztrájk.

Lemberg, aug. 3. A mezői munkások sztrájkja egyre tart. Bábokban a sztrájkolók az idegen munkásokat nem bocsátották a munkához. Katona segélyt kérvényelt. Szeresimovceben (Bor-covi járás) az idegen munkások megérkezésénél zavarosabbak voltak. A csendőrség a katonaság helyreállította a rendet. Tíz embert felbujtás miatt letartóztattak.

A francia kulturház.

Firminy, aug. 3. Midon tegnap egy rendőrbiztos ügy kongregációsista intézet utjára pecsételt, egy plébános lezaklatta a pecsétet, kijelentve, hogy a ház az ő tulajdonja. Egy asszony szidalmazta a biztost. Mind a kettőt bíróság elé állították.

Páris, aug. 3.

Delután szociálista csoportok gyűlékez a városrészek és a Pantheon-terén és a Mauvert-terre vonlatok, hogy Ehenne Bault szobra előtt a kongregációsista törvény végrehajtása mellett tüntessenek. A tüntetők az internációsiont enekelték. A rendőrség egy óra fölött álló kisebb csoportokban engedte őket a szobor előtt elvonulni, a hol az ütközött: Le a cöllette-val! Eljen a köztársaság! Beszédet tartást nem engedtek meg. A tüntetők számát kétezerre teszik. Egyegyed 5 órakor a tüntetés incidens nélkül véget ért. Utzai szavazatok betették a Fürstenberg-utcai kolostorokba a bábokat. A rendőrség elűzte őket.

Páris, aug. 3. A Daulé szobra előtt fölyt tüntetés után a Societé Savante épülete előtt antiklerikális gyűlés volt. Tourgnol képviselő kijelentette, hogy a kamara egybeülése után indítványozni fogja az összes kongregációsista feloszlatását és a konkordátum felmondását. Reméli, hogy ezt az indítványt az összes köztársasági képviselő támogatni fogják. A gyűlés tetszéssel adózott a szónoknak. A Fürstenberg-utcai kolostor elleni tüntetésnél a rendőrség elűgött egy Libertédelöl érkezett anarchistát.

Stejn Európában.

Hága, aug. 3. Stejn, az Oranje köztársaság volt enőke családijával, Fisher és Westels kíséretében deléltől Hokvanhollandia érkezett; itt Kröger nevű Wolmarus üdvözölte. Stejn ezután tovább utazott Sheveningenbe, a hova delben megérkezett; a pályaudvaron sokan üdvözölték.

Leégett furúrtornyok.

Baku, aug. 3. Romanbin harminez naftafurúrtornyok leégtek.

A Baldwin-expedició.

Christiana, aug. 3. A Morgenbladet jelentí Tromsöböl: Hír szerint Johanson kapitány a Balduin-tele északarki expedició „Amerika” hajójáról, tengerészeti bírósági vizsgálót két különböző incidens miatt, a melyek a hajón utközben történtek. Johanson az utazás közben felmentették a javamosoktól.

Sztrájk.

Barcelona, aug. 3. Massaróban az összes gyárak munkásai sztrájkba léptek.

Edward király meghívója.

London, aug. 3. Mayer Lukács, a ki ma este Drezdába utazik, Edward királytól meghívást kapott, hogy legyen jelen a kronázásnál. Azt válaszolta, hogy szívesen tett volna eleget a meghívásnak, de orvosi tanácsára a kontinensre kell utaznia, hogy furdókúrát használjon.

A transzváli gyarmatból.

Johannesburg, aug. 3. Augustus 23-ra gyűlést hívtak egybe egy képviselői testület alkítása céljából, a melynek képviselői intézmények hiányában hivatalosa lesz, hogy minden közérdekű ügyben autoritással nyilatkozzék. A vand hányaságnak vezetői egy szervezett létesítenek, abból a célból, hogy több politikai és szociális reformot érjenek el.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

Ingatlanok forgalma. A főváros területén a lefolyt héten a következő ingatlanok kerültek átírtás alá: A pesti oldalon: Feledi Miklós VI. ker. Hungáriakörút 109. sz. háza 12225 koronát a Magyar orsz. közp. takarékpénztárra, Mihajlovics Miklós és társai VI. ker. Ouleta 26. és 31. sz. házaí dr. Mihajlovics Miklós és nejére, Stadler Gusztáv VI. ker. dálnok-utca 10. sz. háza 36000 koronát az Ászád hitel- és takarékpénztárra, Deveseri Szentgyörgyi István VII. ker. Nefelejcs-utca 43. sz. háza 160000 koronát Estergommegegyi pártkányi pénztárra, Friedmann Margit VI. ker. Ujtelea 15. sz. házának 1/3 részét Schreiber Hámra, Sessy Pál és nejére VII. ker. Kövér Lajos-utca 29. sz. háza 52000 koronát Komjáthy Bédára, Wertheim Mihály V. ker. Csáky-utca 7. sz. háza 294000 koronát Fáy Arminra, Hezy Mihály VII. ker. Almásy-ter 9. sz. háza Páris és nejére testvérekre (örökség), Lux Ferenc és nejére VIII. ker. nagyuvaros-ú. 10. sz. háza 144307 kor. 38 fileréit Makay Bédára, özv. Toombor Antáné k. ker. Ohnyen fkvé 5329. hrsz. telke 6802 koronát Kátay Vilmos és nejére, Csáky Samu VIII. Magdolna-ú. 10. sz. háza 18000 koronát Csinésura Jánosra. A budai oldalon: özv. Blitska Györgyné I. ker. szikla-ú. 18. sz. háza 7000 koronát Budapest székes főváros 15250-ségére, Haberleitner Antal és birtoktársai I. ker. Kutvolgyben fkvé 8848. hrsz. telke Haberleitner Antal és nejére, ugyanazonakkal ugyanott fkvé 8849. hrsz. telke Gedeon Andorné, Zauvoits Szilárd I. ker. kereztlen fkvé 556. hrsz. telke 7600 koronát Pursch István és nejére, Walther Ernő I. ker. Kristinavárosban fkvé 1800 hrsz. telkének 1/3 része 1000 koronát Wolf Imre, Gerend, testvérek III. ker. Pálvolgyben fkvé 5323. hrsz. telke 1300 koronát Solnay Ferenc és nejére, Vay Tivadár III. ker. Úrmúzeumában fkvé 4152-53 hrsz. telkének 1/2 része k. Vincze Emilia, Sándor és László (örökség), Horvath Péterné III. ker. Verhalom-dűlőben fkvé 6381-2 hrsz. telkének 1/2 része Horvath Péter (örökség) Loser testvérek I. ker. Kőberek-dűlőben fkvé 15.869-76 hrsz. telke Loser Matyásnéra (esere), Ronay László I. ker. Gellért-hegyen fkvé 13454-2-4 hrsz. telke Nagy Dénes és nejére (ajándék), Krauschmer Ferenc és nejére I. ker. Gellért-hegyen fkvé 13028. hrsz. telke 18200 koronát özv. Ledeczy Andriánra, Herwarter testvérek II. ker. Török-szűlőben fkvé 18481-2. hrsz. telke 6400 koronát Fungauer József és nejére, Toth Lajos és nejére III. ker. Remetehygyen fkvé 1586-1. hrsz. telke 3400 koronát Polenszky Andóra, Lindmayer József III. ker. Városvári-uton fkvé 899. hrsz. telkének 64 része Lindmayer testvérekre (örökség), Strausz Agoston III. ker. Csueshegyen fkvé 4119/1-4120/1. hrsz. telke Strausz Agostóra (névelvényítés), Budapest esztrogomi h. é. vasút III. ker. Csueshegyen fkvé 5770-72/1. hrsz. telke 3005 koronát Melecco Leonárdra.

Biztosan nyakhosszal első, 4 hosszal 3-ik. fejhosszal 4-ik. — Tot.: 10: 80. Helyre: 50: 96, 167, 79. IV. Heleneházi útj. 40000 k. 1000 m. 1. Gróf Andrássy pm. Cavallé 56 kg. lov. Russel 2. Br. Harkányi slpm. Wiking 56 kg. Adams 3. Hg. Taxis slpm. Neveer in doubt 56 kg. Warner 4. (Bulford), Kalpag 56 kg. (Grag), Ornament 56 kg. (Barker), Lubin 56 kg. (Wetherell), Jongleur 56 kg. (Michels), Solhass 56 kg. (Bonta), Aachen 56 kg. (Tara), Vm 56 kg. (Holmes).

Biztosan 3/4 hosszal első, 1 hosszal 3-ik. — Tot.: 10: 113. Helyre: 50: 544, 151, 108. V. Schloss-Park-Handicap. 5000 kor. 1000 m. 1. Mautner V. 36 pm. Hippitas 49 kg. lov. Southey 2. Krausz L. 56 pm. Maestro 49 kg. Slack 3. Gr. Degenfeld S. Royal Flush 50 1/2. Futott még: Takaros (ov. Smejda), Haideros (Barker), Csatt (Holmes). Quid nunc (Tara), Ne engedj (Bonta), Hippocrates (Wetherell), Javorina (Grag), Neveer mind (Michels), Philister (Wilton), My Lady (Martinkovics), Aide de camp (Baines).

Erés közletem után rövid fejhosszal első, 1 1/2 hosszal 3-ik. — Tot.: 10: 134. Helyre: 50: 144, 137, 153. VI. Gátverseny. 4000 k. 2800 m. 1. Auerperg 46 slpm. Florestan 65 kg. lov. Williamson 2. Withe 56 sk. Da kommit se 62 kg. Brown 3. Mautner 46 slpm. Jansine 60 kg. Poole Futott még: Geranium 67 kg. (Moran).

Erés közletem után 1 hosszal első, 5 hosszal 3-ik. — Tot.: 10: 14. Helyre: 50: 51, 52. — Geranium elbukott, lovasa Moran kulcsosantörést szenvedett. VII. Handicap. 2000 k. 1800 m. 1. Krausz L. 36 pm. Marodev 54 kg. lov. Slack 2. Eleonorenholt mines 36 Bées 56 kg. Barker 3. Mravis P. 36 sm. Popond 56 1/2 kg. Adams Futott még: Agrette 60 kg. (Gleibrist). Tot.: 10: 23. Helyre: 50: 54, 59.

HÁZASSÁG.

Eljegyzés. Jekel Ágh Endre eljegyzte Kubis Tullák Budapestén.

GYÁRSZROVAT.

Batta Mihály m. kir. országgyűlési ref. lelkész hosszas és gyötreletes után élet 57-ik, telkeskedése 26-ik évében Vázott elhunyt.

KÖZGAZDASÁG.

KERESKEDELEM.

Értéktöze. A ma vasárnapi magánforgalom szilárd irányattal fölyt le. Kötetett: osztrák hitel 689.75-690.50, magyar hitel 730.50-732.50, államvasút 710.-710.50, közúti vasút 640-642.

Bankmutatók. Az Osztrák-Magyar Bank állása 1902 június 31-én a következő volt: Bankjegyforgalom 1,484,073,000 k. (+ 68,387,000 k.) Értékkel 1,423,143,000 k. (+ 508,000 kor.) Váltótervez 226,338,000 kor. (+ 23,500,000 kor.) Lombardüzlet 44,707,000 kor. (+ 697,000 kor.) Adómentes bankjegytartalék 331,053,000 k. (- 67,610,000 k.)

SPORT.

Nemzetközi athletikai vialad. A magyar uszóegyesület augusztus 14-én versenyt rendez igen érdekes programmal. A részletes feltevéteket a napokban adja ki.

A kottingbrunni versenyei.

(V. nap, augusztus 3.) — Az Egyetértés tudósítóját. — Ma érte el telefontól a kottingbrunni meeting a Heleneházi útj lefutásával. A verseny favoritja Neveer in doubt volt, melyet annyira fogadtak, hogy csak 1 1/2 szerez pénz adtak rá a könyvesek. Tegnap csak pénz 3/4-ig meg Jaehenre is, de meg Neveer in doubt legalább a harmadik helyre tudott feljutni, Aachen helyzetlenül végzte futását. A versenyen Gavallé, gróf Andrássy Géza Best Man—Grecy Hamptonól származott sárka mője nyerte meg Wiking ellen. A többi futamok is legnagyobb részt a kevésbé fogadott lovak győzelmével végződtek.

A részletes eredmény a következő: 1. Nyeretlen háromévesek gátversenye. 1800 k. 2400 m. 2. Mautner V. slpm. Kuzdó 65 kg. lov. Poole 3. Gróf Meran slpm. Bittel Prokop 65 > Fejes 4. Dreher A. pm. Hájta 65 kg. > Huxtable Futott még: Alesia 65 kg. (ov. Brown), Nyijas II. 65 kg. (H-3), Beta 65 kg. (Morton), Belle Alliance 65 kg. (Barker). Igen könnyen nyolcz hosszal első, tíz hosszal harmadik. — Tot.: 10: 80. Helyre: 50: 92, 84, 97. II. Előadó verseny. 2000 kor. 1600 m. 1. Zangen 4.56 sm. Glen d'or 56 kg. lov. Smejda 2. Br. Uchirt 46 pm. Faw 57 1/2 kg. > Zsebök 3. Mr. C. Wood 46 pm. Falop 54 1/2 kg. > Bonta Futott még: Békés 51 1/2 kg. (ov. Martinkovits), Nelus 53 kg. (Southy).

Igen könnyen ötveny hosszal első, 6 hosszal 3-ik. — Tot.: 10: 19. Helyre: 50: 65, 80. III. Kötőverseny. 3000 k. 1000 m. 1. Dreher A. pm. Roma thery 48 kg. lov. Clemínson 2. Hg. David E. pm. Sturja 52 kg. > Meino 3. Krausz L. pm. Jendé 53 1/2 kg. > Slack Futott még: Jucheh 44 1/2 kg. (Wilton), Sorcepto 58 1/2 kg. (Bulford), Csatt 56 1/2 kg. (Holmes), Caserta 56 kg. (Adams), Elsa 56 kg. (Hames), Klára 50 kg. (Wetherell).

Napirend 1902 augusztus 4.

Naptár: Hétfő, augusztus 4. — Római katolikusok: Domonkos. — Protestánsok: Domonkos. — Görög-ország (július 23.) Magdolna. — Zsidó: Ab. 3. — Nap kel: 4 óra 26 perccel, nyugodik: 7 óra 42 perccel. Hold kel: 5 óra 11 perccel reggel, nyugodik: 7 óra 11 perccel este.

A művészetek nem fogadnak. A Nemzeti Szalon állandó kiállítása (Ferenek-teret 2.) d. e. 9-10 este 7 óráig. Belpolgai 9-11 óráig. Nemzeti Múzeum: Althart deléltől 9-11 óráig. — A többi tarsi egykoron beelőjé mellett tekinthető meg. Technológiai Múzeum d. e. 9-11 óráig. Közelekedési Múzeum a Városligetben d. e. 9-11 óra 2-5 óráig. Kereskedelmi Múzeum a városligeti iparsarkokban d. e. 9-12-ig, d. u. 3-6 óráig.

A szerkesztésért felelős: Szász József.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

BUDAI SZÍNHÖR. VÁROSLIGETI SZÍNHÖR. Budapest, 1902 aug. 4-én. Budapest, 1902 aug. 4-én. Üdvöske. Három kivánság. Kezdeté 7 órakor. Kezdeté 7 1/2 órakor. A többi színház zárva.

A Budai színhör műsora. Kedden: Lampa az ablakban. Szerdán: Az édes lányka. Csütörtökön: A kereszt jele. Pénteken: Ernán. Szombaton: Kuruz Feja Dávid. Vasárnap: d. u. Firok és a farkas, vagy: a villámkirály leánya, este Kuruz Feja Dávid.

Foulard-selyem 60 kr.

Advertisement for Foulard-selyem 60 kr. listing various types of fabric and their prices. Includes a small illustration of a bicycle.

G. Henneberg selyemgyáros, es. és kir. udv. szállító Zürich.

Advertisement for G. Henneberg selyemgyáros, es. és kir. udv. szállító Zürich. Includes a list of fabric prices and a small illustration of a woman.

Vertical text on the right edge of the page, including page number 1902 and some illegible text.